ПРЕСС-РЕЛИЗ
Морской молодёжный бал
Молодёжного проекта «Морское наследие Петра Великого»

Итоговым мероприятием молодёжного проекта «Морское наследие Петра Великого», организованного фондом «Морское образование» по государственному заказу Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями, станет Морской молодёжный бал, который состоится 3 ноября 2016 г. 
в Военно-морском институте ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» по адресу: 
наб. Лейтенанта Шмидта, д.17. Начало в 17.00

На бал приглашены лучшие представители морских учебных заведений, молодёжных общественных организаций, участники морских походов, яхтенных и шлюпочных регат, финалисты гражданско-патриотического конкурса «Морской район Морской столицы». Среди почётных гостей – ветераны ВМФ, преподаватели морских учебных заведений, представители органов власти, руководители административных районов Санкт-Петербурга.
Для всех участников определён строгий дресс-код. Для кавалеров – парадный мундир, смокинг или костюм, для дам – бальное платье.
Участников бала ждут выступления военно-морского духового оркестра, ансамбля барабанщиц, лучших бальных пар города, эстрадных исполнителей, конкурсы с аниматорами, фуршет и, конечно, танцы.
В ходе бала состоятся финал конкурса красоты «Королева Морского бала». Девушки, представляющие административные районы города, выступят с творческими номерами и посоревнуются в бальных танцах. В конце вечера жюри подведёт итоги гражданско-патриотического конкурса «Морской район Морской столицы».
[bookmark: _GoBack]Морской молодёжный бал организован при поддержке Морского совета при Правительстве Санкт-Петербурга и Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Более подробная информация на сайте www.morfest.net
