ПРЕСС-РЕЛИЗ
Семинар «Ходили мы походами»
Фотовыставка «Паруса молодёжи»
Молодёжного проекта «Морское наследие Петра Великого»

28 октября 2016г. В Военно-морском институте ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» по адресу: наб. Лейтенанта Шмидта, д.17, в 15.30 состоится открытие итоговой фотовыставки «Паруса молодёжи». В 16.00 в зале Революции откроется традиционный семинар «Ходили мы походами». Мероприятия организованны фондом «Морское образование» по государственному заказу Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями.
На фотовыставке будут представлены лучшие фотографии, созданные молодыми людьми от 14 до 25 лет входе одноимённого фотоконкурса. Жюри подведёт итоги и наградит лучших фотографов в двух номинациях: «Ходили мы походами» и «Морской район морской столицы».
В ходе семинара «Ходили мы походами» выступят участники морских походов и патриотических акций лучших молодёжных команд Санкт-Петербурга: экипажи парусника «МИР» и яхты «Акела», ставшие многократными победителями международных регат, представляющие ГУМРФ им. адмирала С.О. Макарова; курсанты Военно-морского института и юные нахимовцы, только что, вернувшиеся из учебного плавания на корабле «Смольный»; участники первых походов на возрождённом паруснике «Юный Балтиец» Морского технического колледжа; яхтсмены из Нахимовского училища, Санкт-Петербургского государственного университета, участники ХХ слёта юных моряков, шлюпочных походов и регат.
В ходе семинара представители Морского совета при Правительстве Санкт-Петербурга и комитетов города наградят наиболее отличившихся студентов, курсантов и учащихся грамотами и благодарственными письмами.
Будут подведены итоги и награждены победители интеллектуального конкурса «Морская баталия» и конкурса презентаций «Морской район Морской столицы», проходивших в рамках молодёжного проекта «Морское наследие Петра Велико».
[bookmark: _GoBack]Семинар и фотовыставка организованны при поддержке Морского совета при Правительстве Санкт-Петербурга и Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга.
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